

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNÓVELE-UTCA 8. Telefon száma 55-58.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNÓVELE-UTCA 8. Telefon száma 51-60.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetőnk: A kulturlija új kirohanása. Országgyűlés. (A képviselőház és főrendiház ülése)

kormányzata alatt a magyar államhatalom gyáván meglapul a nemzetiségek előtt: az alkalmat fölhasználják arra, hogy kalandos törekvéseik számára még jobban egyengessék az utakat.

adták, hogy a magyarok nem jósántukból nagylelkűsködnek, hanem csak azért, mert Bécsből rájuk parancsolták. Az engedékenységek mindig csak arra szolgáltak, hogy megélesítse az ő czudar fegyvereiket.

az már egyenesen forradalmi izü intézkedés, ha a sztrájkot államilag szervezik.

ORSZÁGGYÜLÉS. Ma nyitották meg az új ülészeket, az utolsóét ebben a ciklusban, az országgyűlés mindkét házában.

A kulturlija új kirohanása.

(Sz.) A romániai kulturlija megint manifestál. Most a liberális ellenzék használja ezt az intézményt a maga politikai céljaira.

Budapest, november 20. A Kossuth-párt értekezlete. Az orsz. függetlenségi és 48-as Kossuth-párt e hó 21-én délután 5 órakor Kossuth Ferenc elnöklete mellett értekezletet tart, melynek tárgya: a közérdeki öntöző csatorna létesítéséről szóló törvényjavaslat.

Budapest, november 20.

A Kossuth-párt értekezlete. Az orsz. függetlenségi és 48-as Kossuth-párt e hó 21-én délután 5 órakor Kossuth Ferenc elnöklete mellett értekezletet tart, melynek tárgya: a közérdeki öntöző csatorna létesítéséről szóló törvényjavaslat.

Távozó főispán. A Főv. Tüd. írja: Teljesen megbízható forrásból értesülünk, hogy Vadnay Andor, Csongrád megye főispánja, már legközelebb megvált állásától.

Ma nyitották meg az új ülészeket, az utolsóét ebben a ciklusban, az országgyűlés mindkét házában.

A kulturlija új kirohanása.

(Sz.) A romániai kulturlija megint manifestál. Most a liberális ellenzék használja ezt az intézményt a maga politikai céljaira.

adatt, hogy a magyarok nem jósántukból nagylelkűsködnek, hanem csak azért, mert Bécsből rájuk parancsolták.

az már egyenesen forradalmi izü intézkedés, ha a sztrájkot államilag szervezik.

Ma nyitották meg az új ülészeket, az utolsóét ebben a ciklusban, az országgyűlés mindkét házában.

ORSZÁGGYÜLÉS. Ma nyitották meg az új ülészeket, az utolsóét ebben a ciklusban, az országgyűlés mindkét házában.

A művészyomor.

(A kiállítások megnyitása előtt.) Irt: Szana Tamás. Két év óta mind sürűbben beszélnek és írnak nálunk a művészyomorról.

Közéletünk. A sztrájk mint valami túrt dolog, mely a kiálló viszályokhoz segít a gyöngék teljes elnyomását megakadályozza: ez így érthető valami.

A képviselőház legközelebbi ülése holnap, szerdán, délelőtt 10 órakor lesz, a mikor is a bizottságok megválasztása és az osztályok kisorsolása lesz napirenden.

Eddig is baj volt az, hogy a kormány, merő jóindulatból, nagyon is enyhe kritikával osztogatta az ösztöndíjakat.

Minden más olyan támogatás, mely csak évek, évtizedek múlva hozhatja meg a maga gyümölcsöt, lehet igen cselezhető és igen bölcs dolog; de manapság keveset használ a magyar művészetnek, mely kenyer után nyújtja a kezét.

A művészyomor.

(A kiállítások megnyitása előtt.) Irt: Szana Tamás. Két év óta mind sürűbben beszélnek és írnak nálunk a művészyomorról.

magas számok. A mi festőink még mindig a gazdagabb osztály számára dolgoznak, pedig a tapasztalat már eléggé kioktathatta volna őket, hogy a születési és pénzarisztokrácia nálunk még mindig meglepő közönyt mutat a művészetek iránt.

Közéletünk. A sztrájk mint valami túrt dolog, mely a kiálló viszályokhoz segít a gyöngék teljes elnyomását megakadályozza: ez így érthető valami.

Eddig is baj volt az, hogy a kormány, merő jóindulatból, nagyon is enyhe kritikával osztogatta az ösztöndíjakat.

Minden más olyan támogatás, mely csak évek, évtizedek múlva hozhatja meg a maga gyümölcsöt, lehet igen cselezhető és igen bölcs dolog; de manapság keveset használ a magyar művészetnek, mely kenyer után nyújtja a kezét.

A művészyomor.

(A kiállítások megnyitása előtt.) Irt: Szana Tamás. Két év óta mind sürűbben beszélnek és írnak nálunk a művészyomorról.

magas számok. A mi festőink még mindig a gazdagabb osztály számára dolgoznak, pedig a tapasztalat már eléggé kioktathatta volna őket, hogy a születési és pénzarisztokrácia nálunk még mindig meglepő közönyt mutat a művészetek iránt.

Közéletünk. A sztrájk mint valami túrt dolog, mely a kiálló viszályokhoz segít a gyöngék teljes elnyomását megakadályozza: ez így érthető valami.

Eddig is baj volt az, hogy a kormány, merő jóindulatból, nagyon is enyhe kritikával osztogatta az ösztöndíjakat.

Minden más olyan támogatás, mely csak évek, évtizedek múlva hozhatja meg a maga gyümölcsöt, lehet igen cselezhető és igen bölcs dolog; de manapság keveset használ a magyar művészetnek, mely kenyer után nyújtja a kezét.

A művészyomor.

(A kiállítások megnyitása előtt.) Irt: Szana Tamás. Két év óta mind sürűbben beszélnek és írnak nálunk a művészyomorról.

magas számok. A mi festőink még mindig a gazdagabb osztály számára dolgoznak, pedig a tapasztalat már eléggé kioktathatta volna őket, hogy a születési és pénzarisztokrácia nálunk még mindig meglepő közönyt mutat a művészetek iránt.

Közéletünk. A sztrájk mint valami túrt dolog, mely a kiálló viszályokhoz segít a gyöngék teljes elnyomását megakadályozza: ez így érthető valami.

Eddig is baj volt az, hogy a kormány, merő jóindulatból, nagyon is enyhe kritikával osztogatta az ösztöndíjakat.

Minden más olyan támogatás, mely csak évek, évtizedek múlva hozhatja meg a maga gyümölcsöt, lehet igen cselezhető és igen bölcs dolog; de manapság keveset használ a magyar művészetnek, mely kenyer után nyújtja a kezét.

A művészyomor.

(A kiállítások megnyitása előtt.) Irt: Szana Tamás. Két év óta mind sürűbben beszélnek és írnak nálunk a művészyomorról.

magas számok. A mi festőink még mindig a gazdagabb osztály számára dolgoznak, pedig a tapasztalat már eléggé kioktathatta volna őket, hogy a születési és pénzarisztokrácia nálunk még mindig meglepő közönyt mutat a művészetek iránt.

Közéletünk. A sztrájk mint valami túrt dolog, mely a kiálló viszályokhoz segít a gyöngék teljes elnyomását megakadályozza: ez így érthető valami.

Eddig is baj volt az, hogy a kormány, merő jóindulatból, nagyon is enyhe kritikával osztogatta az ösztöndíjakat.

Minden más olyan támogatás, mely csak évek, évtizedek múlva hozhatja meg a maga gyümölcsöt, lehet igen cselezhető és igen bölcs dolog; de manapság keveset használ a magyar művészetnek, mely kenyer után nyújtja a kezét.

A művészyomor.

(A kiállítások megnyitása előtt.) Irt: Szana Tamás. Két év óta mind sürűbben beszélnek és írnak nálunk a művészyomorról.

magas számok. A mi festőink még mindig a gazdagabb osztály számára dolgoznak, pedig a tapasztalat már eléggé kioktathatta volna őket, hogy a születési és pénzarisztokrácia nálunk még mindig meglepő közönyt mutat a művészetek iránt.

Közéletünk. A sztrájk mint valami túrt dolog, mely a kiálló viszályokhoz segít a gyöngék teljes elnyomását megakadályozza: ez így érthető valami.

Eddig is baj volt az, hogy a kormány, merő jóindulatból, nagyon is enyhe kritikával osztogatta az ösztöndíjakat.

Minden más olyan támogatás, mely csak évek, évtizedek múlva hozhatja meg a maga gyümölcsöt, lehet igen cselezhető és igen bölcs dolog; de manapság keveset használ a magyar művészetnek, mely kenyer után nyújtja a kezét.







iskolánál szervezendő négy új tanári állásra van felvéve, egyenként 1388 koronával. A bizottság előadta mind Ludvig, mind Freyer indítványát.

A körhírák első felszerelése címénél (65.673 korona) ötletet 9000 koronát.

Az 1892-94. évi költségek költségvetésének a visszatérítési címén előirányzott 200 000 koronát törölték, azaz, hogy a visszatérítés 1902-ben történjen.

Törölték a III. ker. föld- és szőlőművelési egyesületnek a segélyeséget főlvet 20000 koronát.

Az előzetes költségvetések visszatérítése címén főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

Sokkal helyesebbnek látszik, ha bevalót deficiit-eltüntetést a költségvetésből főlvet 698.651 korona törölték indítványozta Herzog Ferenc. Előtte Weisz Bertold és Helbát Ferenc. Az utóbbi kijelenti, hogy ellene van a mesterként való deficiit-eltüntetése, mert ennek az lesz a következménye, hogy néhány év múlva bekövetkezik a deroute.

— Egy betört banda bűnpöre. A budapesti büntető törvényszék ma kezdte meg az országos bíró elnöklet alatt az országos bűnpöre bűnpöreinek tárgyalását, a melynek tagjai két évvel ezelő joggyakorlatában követték el a vakmerőbb vakmerőbb bűntöréseket. Kiváló előszeretettel ékszereseket és gazdag fővárosi polgárokat fosztanak ki. A mai tárgyaláson egész boltra való arany és ezüstművelet hevert a bíróság előtt lefoglalt bűnjel nyarán.

A banda tagjai a monarchia legügyesebb és legrepedesebb tolvajai. Liebermann Gyula az elsőrendű vádlott. Liebermann a saját bevallása szerint háromszor volt bűntörés lopásért, de a törvényszék ráolvasa, hogy bizony két bűntörését letagadta. Most is jögerősen elítélte. A bécsi esküdtözt ítélt el a bűntörés lopásért hat év néhez börtönrre. Az alg 24 éves fiatal ember a steini fegyházból szállították ide a mai tárgyalásra, hogy felelősségre vonják azért a bűntörés lopásért, melyet 1898. augusztus 30-31 között elkövetett a Markovits David című 61. sz. alatti ékszerüzletében, elvive onnan mintegy 3000 forint értékű ékszereseket.

Ezenkívül még egy bűntörés lopás vádja is terhelte. Két nappal a csomóru-i ékszerész üzletének kifosztása előtt — augusztus 28-án — Barossa-utca 18. sz. alatti házban Földváry László lakását is kifosztotta s onnan mintegy 1200 forint értékű ezüstműveletet vitt el. Ezen két lopásban segítőitára volt Say Aladár 24 éves asztalos, aki ugyan tagadja, hogy bűntörés lett volna, de a bíróság rá bizonyította, hogy határozottan lement a lopásért bűntörés. Liebermann Gyulával együtt a bécsi esküdtözt ítélt el hat év néhez börtönrre ítélt lopás miatt. Ezt a bűntörést most tölti az egyik osztrák fegyházban.

Glancz Imre 35 éves kárpótos-segéd a banda harmadik tagja. Csak osztrák volt bűntörés lopás miatt ez az elegáns megjelenésű, csinos szőke arcú fiatal. Most a Róser Miklós kárára 1898. július 26-án Say Aladárral együtt elkövetett bűntörés lopásért, továbbá Rákosi Jenő kárára 1898. augusztus 23-án elkövetett bűntörés lopásért vonják felelősségre. Róserét 700 — 800 forint értékű, Rákosi Jenőét pedig 100 forint értékű ékszereseket loptak el. Ezekon kívül még egy bécsi bűntörés lopás is terhelte Róser Liebermann Gyulának és Say Aladárnak. Ezt a lopást ugyancsak 1898. év nyarán követték el, behatolva Konrad Gyula lakásába, a honnan 1800 forint értékű ékszereseket ejtettek elő.

A negyedik vádlott a legrepedesebb alak. Wohl Samunak hívják. Évtizedek óta rejtgette alakja a vágyonbizonyságnak ez a 49 éves ruhásított, a ki már lopásért hat ízben, hatóság elleni erőszakért egy ízben bűntörés volt. Ezáltal nem mint tolvaj, hanem mint biztos ügyvéd foglalt helyet a vádlottak padján. Nem kevésbé hírhedt tolvaj a fekete kocsikra ülő Blinger Nathan ügyök. Negyveneve életve dacára lopásért már hat ízben volt bűntörés.

A következő vádlott Liebermann Sándor 63 éves koldus, Liebermann Gyulának az apja. Añder szákló, kopasz, magas homlokú, szenvedő arcú agyastyant — a ki különböző szinten öt ízben volt bűntörés — két szőke karon hozta be a terembe. Fájós lába miatt már egy év óta fekvő beteg. A sir szelen aő őregzet ez egyszerű orgazdság bűntörés terhelte.

Most következnek a szabaddáon levő vádlottak. Kohn Lipót ékszerész, Rószler Zsigmond óra, Lusztig Ferenc aranyru kereskedő és Lusztig Margit rendőri felügyelőt álló állomány, a kiket orgazdság bűntöréssel vádolt az ügyész.

A tárgyaláson a vádat dr. Balázs Elemér ügyész képviseli, mint védők dr. Fried Vilmos, dr. Kisfalvai Rezső, dr. Spitzler Gyula, dr. Kiss Ferenc, dr. Guthi Soma és dr. Weinberger Jenő szerepelnek.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

A tárgyalás több napig fog tartani.

életfogytiglani fegyházra változtatja át a királyi kegyelem. Azok a hírek, hogy Papp Béla már a siralomházban volna, s mintha a törvényszék elnöke megkegyelmezésért táviratozott volna a királynak, valótlanok. Siralomház nincs, nem is lesz, mert ilyet nem ismer az újbüntető perrendtartás.

A kivégzés csütörtök reggel hét órakor lesz a törvényszéki fogház kis udvarán. A törvényszék a kivégzésre a maga részéről dr. Morvai Károlyt küldötte ki, a kir. ügyész pedig dr. Némethy kir. ügyész. A kivégzés helyére egy szakasz katonaságot rendeltek ki, egy századot pedig a törvényszéki épület körül helyeztek el.

Papp Béla a fogház levegője nagyon megviselte. Alig lehet ráismerni. Igéyedik nyugodtságot mutatni, de izgatottság néha már nem tudja leplezni. Csaldájából, rokonságából senki nincs Sztalmáron. Eddigelé védőjén kívül senki se látogatta meg. Ugy mondják, hogy eltemetéséről a család fog gondoskodni.

Bali Mihály fel s alá sétál az ő pirkéjével az utcán. Utjában mindenütt nagy tömeg kíséri. Tolnagyejből, Fadról, ott van az otthona, érkezett ide, Budapestre keresztül. A kivégzés azért késik, mert Bali szerszámai csak ma délben érkeztek ide.

Különös vélelme a sorsnak, hogy csütörtökre, néhány órával az akasztás után Papp Béla már az ingó és ingatlan vagyonára árverés van kitűzve.

Különös vélelme a sorsnak, hogy csütörtökre, néhány órával az akasztás után Papp Béla már az ingó és ingatlan vagyonára árverés van kitűzve.

Különös vélelme a sorsnak, hogy csütörtökre, néhány órával az akasztás után Papp Béla már az ingó és ingatlan vagyonára árverés van kitűzve.

Különös vélelme a sorsnak, hogy csütörtökre, néhány órával az akasztás után Papp Béla már az ingó és ingatlan vagyonára árverés van kitűzve.

Különös vélelme a sorsnak, hogy csütörtökre, néhány órával az akasztás után Papp Béla már az ingó és ingatlan vagyonára árverés van kitűzve.

Különös vélelme a sorsnak, hogy csütörtökre, néhány órával az akasztás után Papp Béla már az ingó és ingatlan vagyonára árverés van kitűzve.

Különös vélelme a sorsnak, hogy csütörtökre, néhány órával az akasztás után Papp Béla már az ingó és ingatlan vagyonára árverés van kitűzve.

Különös vélelme a sorsnak, hogy csütörtökre, néhány órával az akasztás után Papp Béla már az ingó és ingatlan vagyonára árverés van kitűzve.

Különös vélelme a sorsnak, hogy csütörtökre, néhány órával az akasztás után Papp Béla már az ingó és ingatlan vagyonára árverés van kitűzve.

Különös vélelme a sorsnak, hogy csütörtökre, néhány órával az akasztás után Papp Béla már az ingó és ingatlan vagyonára árverés van kitűzve.

Különös vélelme a sorsnak, hogy csütörtökre, néhány órával az akasztás után Papp Béla már az ingó és ingatlan vagyonára árverés van kitűzve.

Különös vélelme a sorsnak, hogy csütörtökre, néhány órával az akasztás után Papp Béla már az ingó és ingatlan vagyonára árverés van kitűzve.

Különös vélelme a sorsnak, hogy csütörtökre, néhány órával az akasztás után Papp Béla már az ingó és ingatlan vagyonára árverés van kitűzve.



**VIG-SZINHÁZ.**  
 Endapést 1900 nov. 21-én.  
**Énekek éneke.**  
 Dramolet I felvonásban. Irta Felice Cavallotti. Magyar szöveg alkalmazzák Radó A.  
 Személyek:  
 Ráki Gál  
 Mária Nőgrády  
 Lenés Bihari  
 Utána:  
**A farkas.**  
 Népráma 2 felvonásban. Irta Giovanni V. Ford. Radó A. Kezdeté 7 1/2 órákor.

**Színházi játéktrendek.**  
 A nagy kir. operaház műsora: Csütörtökön Bánk bán. Pénteken Aida. Szombaton Tannhäuser Vasárnap Tell Vilmos. A nemzeti színház műsora: Csütörtökön és Pénteken A bolos. Szombaton A cigány. Vasárnap delután A fosvény, este A bolos.  
 A városi színház műsora: Csütörtökön Valás után. Szombaton A nök barátja.  
 A nepezi színház műsora: Csütörtökön és Pénteken Asszonyháború. Szombaton San-Toy. Vasárnap delután Görög rab-szolgá, este Asszonyháború.  
 A magyar színház műsora: Csütörtökön Angot asszony leánya. Pénteken Szilamit. Szombaton Angot asszony leánya. Vasárnap delután New-York szépe, este Angot asszony leánya.  
 A vizsgálati műsora: Csütörtökön, Pénteken és Szombaton Tartalékos férj. Vasárnap delután A kis mama, este Tartalékos férj.  
 Az Uránia színház műsora: Csütörtökön és Pénteken Paris 1900-ban. Szombaton China.

**Zongorákat és pianínókat**  
 Jánok saját gyártmányú és kitűnő hangulatú több év tapasztalattal, 270 főtől fölfele. 39570  
**KULHAY KÁROLY**  
 Budapest, VII., Károly-kürt II.  
 Hosszú utca 10. sz. alatt. A legújabb és legkisebbek. Hangosítók és mindenféle javítások igen olcsón és gyorsan.

Jövő szombat est 8 órákor  
 a vidgád összes termeiben  
**Concert populaire**  
**Kubelik**  
 JAN heggedűművész  
 népszerű hangversenye.  
 Helyárak: I-X sor 2 frt, a többi sorok 1 frt, állólhely 50 kr. Jegyek kaphatók RÓZSAVÖLGYI és TÁRSA zeneműkereskedésben. 39906

**Somossy-Mulató.**  
 Albrecht Ferenc igazgató.  
 Pénztárnnyal 7 órákor. Kezdeté 8 órákor.  
 Phenomenalis! Felülmúlhatlan!  
**JUNO SALMO**  
 a modern Orpheus.  
 Girard Antonia kisasszony francia excentrique. — S. A. Medvedef. Oroszország legelső ének- és tánc-csoportja (5 hölgy, 4 ur). — Amos Ferenc az itt oly kedvelt dalköltőnk új műsorral.  
 Hoopson nővérek kardművészek. — Frenes Moates mesterek a háromszoros nyújtók. — A négy Piciant amerikai néger fia négyes, ugyanint a többi kitűnő művészek.  
 Jegyek elővételben egész napon át a Somossy-Mulatóban, ugyanint tiszte Andrásy-ut 38. sz. alatt, Andrásy-ut 26. és Weisz A. nagy tősdőzsében Károly-kürt 26.

**HUNGARIA** Ma este az étteremben  
**RÁCZ PÁL és fia**  
 5900  
**SZALLODA** ismert és kedvelt zenekara játszik  
 Kezdeté 8 órákor.

**1. Hagenmacher-H. Söröző**  
**PalackSör**  
 SzalonSör  
 MalátaSör  
 125000 HECOL.  
 EGYETÉRTÉS  
 6 MILLIO PALACK  
 Gyártó: GYÁRIW. TÖLTÉS  
 Megrendelési helyek: Budapest: V. Káldor-utca 5. Hagenmacher Kőbánya: Hagenmacher Budafok.

**LÁNYI GÉZA**  
 elite dal-és zene-társulata  
 esténkint előadást tart az  
**Orient-szálló**  
 Kerepesi-ut 42. sz. alatt levő  
 kávéház és éttermeiben.  
 A szállóban újonnan burtozott és berendezett szobák, villamos világítás és kényelmességgel együtt 80 kényelmes, fejébb rendezésű álmok. Utazók és kereskedők 20% engedményben részesülnek.  
 Foltin Antal az Orient szálló bérlelője.  
 Erzsébet-kürt 51.  
 Gőz- és porcelán-kádfürdők.  
 Padelt uszoda.  
 Hidegvíz-cura  
 Villamos fürdők.  
 A gőzmosó gyorsan és pontosan teljesíti megbízásait.

**Ma szerdán nagy halászlé-estély**  
 valamint naponta friss sárvas-gulyás, és-pörköt, a leg-finomabb egyéb vad- és baromfi-pesztyék, tengeri halak, rákok; a világhírű steinfeildi márcsusi sör, a legjobb és legízesebb asztali és pesztye-borok a gyöngy-visonai bortermékek szövetkezetének farskalmi pincészéséből.  
 az „Arany Fácánhoz” orsmott nagy vendéglőben  
 Andrásy-ut 69. szám.  
 Számos látogatást kér tisztelettel

**Veres Sándor**  
 (A Magy. Kir. Opera volt tagja) Magyarországi legelső népdal-énekesnek 26 lapból álló kitűnően szerkesztett daltársulat  
 ma és minden este a  
**WERBÖCZY-kávéházban**  
 VII., Csömör-ut 13. sz. a  
**hangversenye.**  
 Fényes műsor. Szabad bemenet.  
 Számos látogatást kér  
 39807  
 Tepli József kivés.

**Vitalias, 1900. november 20-án.**

Isma	Arany	Arany	Arany
Schärding	121	6	5
Duna	135	5	5
Passau	135	5	5
Linz	118	5	5
Pozsony	88	8	3
Komárom	154	2	8
Budapest	116	2	2
D.-Pölöske	155	5	10
Munkacs	138	5	10
Gombos	117	6	6
Ujvidék	187	3	15
Zimony	161	3	15
Pancsova	174	4	15
Drenova	214	4	15
Orsova	214	4	15
Vág	18	3	7
Szered	191	3	7
Győr	191	3	7
Zákány	38	9	7
Barva	38	9	7
Eszék	38	9	7
Szava	570	6	138
Szics	280	16	38
Mikrovia	280	16	38

**A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése**  
 1900. november 20.

**I. Áru-tőzsde.**  
 A) Ár-tőzsde.  
 I. Gabonaszemek — Árak koronáértékben.  
 a) Kész árak.  
 A budapesti ár- és értéktőzsde szokási szerint készben 50 kg. kint. — A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammonként.  

Baza	74	75	76	77	78	79	80	81
Hévíz	7.15	7.15	7.30	7.30	7.45	7.45	7.50	7.50
Hévíz	6.95	7.15	7.30	7.30	7.45	7.45	7.50	7.50
Hévíz	6.95	7.05	7.05	7.20	7.35	7.45	7.40	7.70
Hévíz	7.10	7.25	7.25	7.35	7.45	7.45	7.50	7.70
Hévíz	7.05	7.15	7.20	7.25	7.35	7.40	7.50	7.70

 b) Határidő.  

Baza	Arány	Határidő	Penz	Áru
Rész 50 kg. kint	6.70	kor-tól	kor-tól	kor-tól
Rész 50 kg. kint	6.70	kor-tól	kor-tól	kor-tól
Rész 50 kg. kint	6.70	kor-tól	kor-tól	kor-tól

 II. Leszámláló arányok.  

Baza	Arány
Rész 50 kg. kint	6.70
Rész 50 kg. kint	6.70
Rész 50 kg. kint	6.70

 III. Különböző termények.  

Baza	Arány
Rész 50 kg. kint	6.70
Rész 50 kg. kint	6.70
Rész 50 kg. kint	6.70

 IV. Hőjártal fuvardíj.  

Baza	Arány
Rész 50 kg. kint	6.70
Rész 50 kg. kint	6.70
Rész 50 kg. kint	6.70

**Értékpapírok**

Arány	Arány	Arány	Arány
Magyar államkassza	100	100	100
Magyar államkassza	100	100	100
Magyar államkassza	100	100	100

**Értékpapírok**

Arány	Arány	Arány	Arány
Magyar államkassza	100	100	100
Magyar államkassza	100	100	100
Magyar államkassza	100	100	100

**Értékpapírok**

Arány	Arány	Arány	Arány
Magyar államkassza	100	100	100
Magyar államkassza	100	100	100
Magyar államkassza	100	100	100

**B) Értéktőzsde.**

**I. Államadósság.**

Arány	Arány	Arány	Arány
Magyar államkassza	100	100	100
Magyar államkassza	100	100	100
Magyar államkassza	100	100	100

**II. Államadósság.**

Arány	Arány	Arány	Arány
Magyar államkassza	100	100	100
Magyar államkassza	100	100	100
Magyar államkassza	100	100	100

**Értékpapírok**

Arány	Arány	Arány	Arány
Magyar államkassza	100	100	100
Magyar államkassza	100	100	100
Magyar államkassza	100	100	100

**Értékpapírok**

Arány	Arány	Arány	Arány
Magyar államkassza	100	100	100
Magyar államkassza	100	100	100
Magyar államkassza	100	100	100

**Magyar királyi államvasutak.**  
 149902/Cl.Bz.  
**Hirdetmény.**  
 (Kélt-északnyugat) északra vasúti kőtelek Receptiális kedvezmény gabonára, hüvelyesre és örményekre.)  
 a) Brunstein A. M. czegek Volksgartenban, b) „Kris, Singer & Weinschel”, „Breuer Moses”, „Baidaff Jakab”, vagy „Gartenberg és Schreier” czegek egyenként Kolomban létező tárházra címzett és a kélt-északnyugat északra vasúti kőtelekben 1897. évi november 1-től érvényes II. rész 4 díjazású füzetben (Kivétel díjazás gabonára stb.) foglalt Volksgartenből illetve Kolombától keletre fekvő állomásokon, kősi és fuvarlevélkint legálább 10,000 kg. mennyiségben feladott azon gabona, hüvelyes, örmény, olajpészta, olajpészta, és olajpészta kőtelekre, melyek a nevezett kőtelek egykőtelek, ugyanint pályafelület mellett betárolt, és az utazók, ugyanint pályafelületen foglalt, Krakótól nyugatra fekvő valamely állomásra avagy ezeken túla tovább szállítatnak 1901. év január hó 1-től visszavonásig, de legkésőbb 1901. év végig az éhész díjazású füzetben megjelölt feltételek alatt a receptiális kedvezmény engedélyeztetik.  
 A betárolás, a receptiális és fuvardíj kiegyenlítése névze egyenként a Magyarországi és Ausztria tárházban betárolt és akból receptiális áruk kezelésére és elszállítására névze 1899. évi január hó 1-től érvényes határozatok megródo.  
 Budapest, 1900. október havában.  
 Magy. kir. államvasutak igazgatóság.  
 egyttal a többi részben vasutak névben

**A Jog, Törvény és Igazság!**  
 fénykorában is tisztelettel kérem a nagyérdemű közönséget, hogy bevérszállásával tudniem felkeresni kiegészítődök, mert eleven még mindig jó minőségű árut igen jóvaláért ártam.  
  
 Lőtthelyi 'szél' revolver 6 lövedék felrakozva.  
 7 mm. 9 mm. 12 mm.  
 250 kr. 350 kr. 425 kr.  
 Angol hadi 6 lövedék felrakozva.  
 7 mm. 9 mm. 12 mm.  
 350 kr. 450 kr. 525 kr.  
 Tajték-pipa új ezüst kupakkal jótállás mellett drája 250 kr. nagyobb 350 kr.  
 Gratia a esőnyű 6 kintű sző-velű drája 1 ft. nyerselyből drája 2 ft.  
 Tűjképpa új ezüst kupakkal jótállás mellett drája 150 kr.  
**Sakkjáték teljes készlet 1 ft. nagyobb 1.75 ft.**  
**Vidékre vasúttal, nem megfelelő kicseréltetik.**  
 Számos megrendelést tisztelettel kér  
**FELDMANN ANTAL versenybázára Budapest, Kerepesi-ut 50.**  
 Csont-domino teljes játék 1 ft.

**Kinek ne volna szüksége**  
 arra, hogy helyes fogalmazás levelek, okiratok, szerződés, tolmácsolások, szóval a mindennapi életben szükséges irások munkáit alkészítésben tanácsot lássák el? Ere kitűnően szolgál a közel 300 oldal terjedelmű  
**Legújabb levelező, önügyvéd és házi titkár.**  
 Irta KASSAY ADOLF.  
 Ára szinnyomatú borítékban, fűzve 2 korona, köve 2 korona 40 fillér.  
 Megrendelhető  
**LAMPEL R. (Wodianer F. és Fia)**  
 könyvkereskedésben  
 Budapest, VI., Andrásy-ut 21. sz.  
 A portó előzetes feladások a könyv bérmentve küldetik.

